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Характеристика   

Закорюкина Владимира Михайловича,

                                  ученика  11 класса МБОУ Ново-Горкинская СШ   
Закорюкин Владимир обучается в МБОУ Ново-Горкинской СШ с 1-ого класса. Со 2 по  10 класс награжден Похвальными листами за отличные успехи в учёбе. Обучается в психолого- педагогическом классе.
За последние два года имеет много личных достижений:

· Грамота Администрации Ново-Горкинского сельского поселения за активную гражданскую позицию, большую общественную работу и личный вклад в развитие добровольческого движения на территории села и за его пределами как член отряда волонтеров «Солнышко», май, 2023г.
· Грамота МБОУ Ново-Горкинской средней школы за добросовестное отношение к учебному, образовательному, творческому процессу., июнь 2023
· Диплом администрации Фурмановского муниципального района за участие в открытой лиге – КВН «Клуб веселых и находчивых» на Кубок Главы среди молодежных команд», Фурманов, 2023г

· Диплом победителя конкурса «Наша страна дружбой народов скреплена», 2023год
· Благодарность Международного общественного фонда Российский фонд мира за участие в областном онлайн- конкурсе чтецов «Читаем произведения русских поэтов на немецком языке» в рамках проекта «Учение с увлечением!, посвященного Году педагога ир наставника в России., ноябрь 2023г.

· Диплом призера муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, декабрь 2023г.
· Грамота Департамента спорта Ивановской области победителю в Чемпионате и Первенстве Ивановской области по КИОКУШИН, 2024г.

· Диплом за 3-е место в Чемпионате и Первенстве России по каратэ киокушинкай IKO MATSUSHIMA среди 14-15 лет по кумитэ, 2024г.
· Грамота за 1-е место в Первенстве г.о.Кинешма по Киокушин среди юниоров 16-17 лет, январь 2024г.

· Благодарность Лежневского районного отдела образования за участие в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников.

· Грамота за 3-е место в Первенстве г.о.Кинешма по Киокушин среди юношей 2008-2009г.р., июнь 2024г.
 Закорюкин Владимир ответственно относится к учебному процессу, активно участвует во всех классных и школьных делах. Является инициатором и участником  многих внеклассных мероприятий. Пользуется уважением среди учащихся и учителей.
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 Классный руководитель:                                                   Э.В.Дошлыгина            

И.о.директора школы:                                                                Е.Ю.Кузнецова
