Прием на обучение в МБОУ Ново-Горкинскую СШ осуществляется в соответствии со статьями 34, 44, 55, 67 Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденном приказом Министерства просвещения России от 02 сентября 2020 г. № 458, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях".
Прием обучающихся в 1 класс
Прием заявлений в первый класс МБОУ Ново-Горкинскую СШ на 2025/2026 учебный год начинается не позднее 1 апреля 2025 года и завершается не позднее 30 июня 2025 года.
Для детей, не зарегистрированных на территории, закрепленной за МБОУ Ново-Горкинской СШ прием заявлений в первый класс начинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:
•    лично в МБОУ Ново-Горкинскую СШ
•    в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательной организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;
•    с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
•    оригинал и копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
•    оригинал и копию свидетельства о рождении ребенка;
•    копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
•    копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
•    справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
•    копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка,  не  достигшего  возраста  6 лет  и  6  месяцев,  и  детей  старше  8  лет представляют следующие документы:
•    заявление  на  имя  начальника  управления  образования  о  приеме  ребенка  в  1й  класс;
•    заявление  о  согласии  на  проведение  обследования  членами  комиссии  по определению  готовности  детей,  не  достигших  возраста  6  лет  и  6 месяцев, и  детей старше  8  лет  на  01  сентября  текущего  года  к  обучению  в  школе  (далее  -  Комиссия);
•    копию свидетельства  о  рождении  ребенка;
•    документ  о  регистрации  ребенка  по  месту  жительства  или  по  месту пребывания  на  закрепленной  территории;
•    медицинское  заключение  (справку)  об  отсутствии  у  ребенка противопоказаний  по  состоянию  здоровья  для  обучения  в  школе. 
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
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Прием обучающихся в 10 класс
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ново-Горкинская средняя школа объявляет приём учащихся в 10 класс на 2025-2026 учебный год:
Приказа Министерства образования и науки РФ от 02 сентября 2020 №458 "Об утверждении Порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования",
Постановления Правительства Ивановской области №173-п от 08.04.2021,
Постановление Правительства Ивановской области от 11.05.2023 № 204-п О внесении изменений в постановление Правительства Ивановской области от 19.02.2014 № 43-п
Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Зачисление в общеобразовательное учреждение"
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